

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘ BOLDEȘTI-SCĂENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 28.11.2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, la care au participat 14 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 751/24.11.2017 și în scris prin Invitația nr. 18459/24.11.2017.

La lucrările ședinței mai participă: d-na secretar Tudor Florina Neli și d-na Vișănoiu Daniela.

Ședința de consiliu este prezidată de dl. Dobrică Cristian care a fost ales în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru lunile octombrie și noiembrie 2017.

Dl. primar dă citire ordinii de zi.

Dl. Cardoși Nicolae : Înainte de a supune la vot domnule președinte, vă rog să îmi dați posibilitatea să formulez o solicitare. V-aș ruga să scoatem de pe ordinea de zi proiectele de la 6 la 11 inclusiv și să le punem în dezbatere pentru ședința ordinară viitoare. Am în vedere că este vorba despre proiecte de hotărâre ce vizează patrimoniul localității și consider că este nevoie de timp suficient pentru a da posibilitatea comisiilor să analizeze pe îndelete aceste proiecte. În cele 30 de minute alocate comisiilor pentru analiză nu consider că au fost suficiente pentru analiza temeinic aceste proiecte de hotărâre. De aceea v-aș ruga să scoateți de pe ordinea de zi aceste proiecte să le discutăm în ședința ordinară viitoare.

Dl. Predea Gheorghe : Proiectele ordinii de zi se scot numai cu acordul inițiatorului. Domnu primar ținând cont că nu avem majoritate suntem de acord. Nu este nici o problemă pentru că este vorba de patrimoniu, nu avem majoritate iar atunci la solicitarea dumneavoastră suntem de acord.

Dl. Dobrică Cristian : Se supune la vot.

[...]

Dl. Cardoși Nicolae : Stați puțin să ne înțelegem.

[...]

Dna Secretar : Domnul primar dacă își retrage de pe ordinea de zi proiectele după aceea se supune la vot ordinea de zi astfel cum a fost modificată.

[...]

Dl. primar : Și ce le facem la cei de la punctul 8? Că stă de 3 luni pe la ușa mea cei de la C.A.R.

Dl. Cardoși Nicolae : Dar ei au deja un spațiu. Nu?

Dl. primar : Stau într-o cămăruță...

Dl. Cardoși Nicolae : Acum pentru o lună nu se întâmplă nimic. Eu știu că ei funcționează.

[...]

Dl. Predea Gheorghe : Cine are nevoie de completare suplimentară vă vom face copii după materiale ca să aveți timp să...

Dl. Cardoși Nicolae : Am o propunere mult mai simplă. Venim cu stick-ul fiecare, dacă nu are primăria 50 lei să dea pe un stick pentru fiecare consilier care solicită acest lucru. Nu este nevoie să fie scanate, toate documentele acestea sunt tehnoredactate într-un calculator. Dați-ne...

Dl. Dincă Florin-Ionuț : Poate ni le puteți trimite pe e-mail.

[...]

Dna Secretar : Problema știți care este, că noi am mai discutat. Problema este că noi suntem gata cu materialele în general înainte de ședința pe comisii. Deci, atunci vi le putem trimite când avem ședință pe comisii. La ședințele extraordinare din păcate nu reușim până...

Dl. Predea Gheorghe : Ideea este că aceste materiale vine domnul consilier cu stick-ul...

Dl. Cardoși Nicolae : Le accept în forma tehnoredactată, nu trebuie să fie finalizate, semnate, scanate.

Dl. Predea Gheorghe : Da. Nici o problemă le dăm. Cine depune stick le punem pe stick, cine nu pe e-mail.

Dl. Cardoși Nicolae : Haideți să facem un efort și să cumpărăm 5-6 stick-uri...

Dl. Predea Gheorghe : Nu este vorba de un stick, fiecare are un stick. Ideea este că...

Dl. Cardoși Nicolae : Ni se aducea când primeam invitația, se descărcau materialele, după ședința de consiliu le depuneau și ni se dădeau din nou...

Dl. Biță Paul : La ședința pe comisii.

Dl. primar este de acord cu retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre a punctelor de la 6 la 11 inclusiv.

Dl. primar supune aprobării proiectul ordinii de zi, astfel cum a fost modificat, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data 21.11.2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

D-na secretar Tudor Florina Neli supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data 21.11.2017, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale Nr. 2 orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii Gimnaziale Nr. 2 orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic „Teodor Diamant” orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului Tehnologic „Teodor Diamant” orașul Boldești-Scăeni pe anul 2017 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni pe anul 2017.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Boldești-Scăeni pe anul 2017 se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : DIVERSE.

Domnul primar invită membrii consiliului la festivitatea prilejuită de ziua națională a României, festivitate care va avea loc în centrul civic al orașului.

[...]

Dl Dobrică Cristian declară închise lucrările ședinței extraordinare de astăzi 28.11.2017.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl Dobrică Cristian

SECRETAR,
Tudor Florina-Neli

Dl. primar propune aprobarea scoaterii unui punct de pe ordinea de zi, acestea se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. primar supune aprobării proiectul ordinii de zi astfel cum a fost modificat, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Cardoși Nicolae :
Dl. Predea Gheorghe :
Dl. Mihalcea Florea :
Dl. Primar :
Dl. Vasile Adrian :
Dna Cărbușor Sanda :
Dl. Isbășoiu Constantin :
Dl. Tănăsescu Stelian Horațiu :
Dl. Dinu Nelu :
Dl. Lăcătușu Ioan :
Dl Croitoru Gabriel :
Dl. Breană Petre Dragoș :
Dl. Dobrică Cristian :
Dl. Biță Paul :
Dl. Isbășoiu Constantin:
Dl. Dincă Florin Ionuț :

b)Dl. consilier Biță Paul propune sa se balasteze drumul de acces din zona blocurilor din Scăeni (in spate la „recuperări”), lucru care este reținut de executiv.